

我像“刘跃进”

抢女人包被警方追踪,后被黑衣人绑架
原来包里有k粉!后来,他和那个女人都被判刑
焦作出现现实版《我叫刘跃进》



镜头 1:夜半,她的包被抢了

看你的熊样,前面是钱,不是监狱!

——电影《我叫刘跃进》

2009年12月26日深夜,23岁的赵明艳独自走在回家路上。

这个家住焦作的女子,不久前刚从男友手里接过一个“好买卖”。

快到家时,她发现身后有3人尾随……

她走得快,后面的人走得也快,她走得慢,后面的人走得也慢。

在一偏僻处,赵明艳被后面的人撵上了。

“上哪儿去?送送你。”其中

一个穿深色棉袄的人上前,一把拽住了她的胳膊。

说话间,“深色棉袄”开始拽赵明艳的包。撕扯过程中,从后面赶上来的两名男子一起动手,将赵明艳拉倒在地,朝她脸上连打几个耳光,抢走了包。

几个人得手后迅速消失了。赵明艳回家后报了警,她告诉警方包内装有1000余元现金,还有医保卡、邮政卡、身份证、钥匙等物。



镜头 2:抢包的他被黑衣人跟踪了

我不管你的包里装有啥,我的包丢了就是天大的事。

——电影《我叫刘跃进》

接到报案后,警方立即开始搜寻劫匪。

根据作案手法和赵明艳的描述,警方很快就锁定了因盗窃被判缓刑的17岁少年王军。

这个案件,正是王军与两个同伙所为。

那天,王军打算上网,可手里没钱,便约上两个伙伴到街上“试试运气”,“碰巧”撞上了刚跳舞出来的赵明艳。

此时的王军,正到处躲藏。

让他和同伴惊恐的是,追查他们的,不仅有警察,还有一伙不明身份的黑衣人。

他们怀疑,这跟他们所抢的那个挎包有关。

原来,那天,王军他们准备分赃时发现,包里除了1000多元现金外,还有110包白色粉末状物品。

“会不会是毒品?”



镜头 3:他被绑架了,因为包里装的是k粉

我们之间的事,比钱更大。

——电影《我叫刘跃进》

王军和同伴将“白色粉末”分成3份,每人拿了1份。

后来,除王军外,另外两名同伙因为害怕,都将“白色粉末”扔了。

王军将抢来的现金花完后,打起了那30多包“白色粉末”的主意。

他通过朋友找来几名瘾君子,让他们辨别。果然,“白色粉末”是黑市上热卖的k粉。

在焦作市一座立交桥下,王军以每包50元的价格,将这批k粉全部出手。

那之后,王军隐隐觉得,有

黑衣人跟着他。他与同伙联系后,开始刻意隐藏行踪。

2010年1月28日深夜,已毫无戒备的王军刚从网吧出来,身边突然停了辆面包车。车上跳下四五个小伙子,拽着他上了车。

面包车疾驰而去。车内,几人按住王军就是一顿拳打脚踢。

随后,几人把他拉到了一家宾馆内,逼问挎包的下落。

“扔了。”王军话音未落,又是一顿拳脚。“里面的东西呢?”几人逼问之下,王军说了实情,“卖了。”

他知道,因为这个挎包,他惹上了一伙不该惹的人。

□据《河南商报》

■ 剧情简介



深夜,17岁的小军与两个同伴挟持一名女子,抢走了她的挎包。

几天后,他们被人跟踪了。其中,不仅有警察,还有一伙不明身份的黑衣人。

东躲西藏一个月后,他们没能躲过那股神秘力量。

小军被几个年轻人控制,逼问其所抢挎包及里面物品的下落。得知被弃或卖掉后,几人又挟持小军,敲诈起他的父亲。

电影《我叫刘跃进》的现实版,在焦作出现了。

原来,引发这场江湖恩怨的,就是被抢的那个挎包——里面,有110包k粉。

■ 链接

《我叫刘跃进》剧情简介

工地厨子刘跃进的人生目标就是在北京赚点儿钱,回家开个小饭馆。

有一天,刘跃进的包被抢了,包里有他的所有积蓄,4000多元。还有张离婚证,离婚证里有张6万元的欠条。那是他用老婆换来的,也是他的希望。

为了找到包,刘跃进跟踪深夜入室抢劫的小偷,捡到一个包。第二天便有人找到刘跃进,要找丢失的包,声称包里有U盘,U盘里有一些东西。

自此,刘跃进身边出现各式各样奇奇怪怪的人,他们都是为了那个U盘……



镜头 4:父亲拿1万元赎回他后,报警了

啥叫敲诈,绑票才叫敲诈,一个东西,一人要买,一人要卖,那叫生意!

——电影《我叫刘跃进》

2010年1月29日19时许,在几人的威胁下,王军说出了父亲王国庆的电话,答应赔偿损失。

随后,几人拨通王国庆的电话,称王军抢劫被抓,要求他拿1万元来领人。

王国庆按“指示”来到焦作市一座立交桥下。

不一会儿,五六名男子也如约而至。

王国庆拿出2000元,答应次日付清剩余的8000元,用存折抵押换回了王军。

第二天,几人催促王国庆拿钱,称如果不把剩下的钱交出来,就带人到他家“要账”。

无奈之下,王国庆又送去了8000元。给钱时,他恳求对方给他留下了1000元过年钱。

事后,思来想去,王国庆报了警,称遭到敲诈勒索。



镜头 5:跟踪和绑架他的人,都是包被抢的她派来的

街上都是些啥?人?那是你妈教你的,告诉你,街上都是狼。

——电影《我叫刘跃进》

很快,警方发现,绑架案的所有线索,竟都指向了那个被抢了包的女子。

经讯问,王军交代,他曾抢过一名女子,在抢来的包中发现了110包k粉。

他之所以被人绑架,正是抢来的包惹的祸。

警方核对时间、地点后,将赵明艳控制住。

原来,赵明艳被抢后,告诉了自己的同伙,他们迅速在瘾君子间查找这批k粉的下落。

他们推断,抢劫犯不会将这批货白白丢弃。

最终,他们从一名吸毒者那里,发现了被抢的k粉。

随后,他们又通过这名吸毒者找到了王军,并导演了这起绑架勒索案。



镜头 6:贩卖毒品都被判了刑

从此以后,我们就不是面对面了,而是要共同面对了。

——电影《我叫刘跃进》

警方调查后,将王军、赵明艳等人全部刑事拘留。

随后,他们被检察院批准逮捕。

法院经审理查明,王军(另案处理)等人抢走的包中确实装有110包k粉,共计100克,正是赵明艳刚得到的。

之前,赵明艳的男友因贩毒入狱,将所有“生意”都交给她打

理。8月24日,焦作市山阳区人民法院一审结案,赵明艳因犯敲诈勒索罪、贩卖毒品罪,被判处有期徒刑3年零6个月,并处罚金2000元。

而王军,也因犯抢劫罪、贩卖毒品罪,被判处有期徒刑3年零6个月。

(文中人物均为化名)